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În 2007, pentru prima dată propor ia popula iei urbană a depă it cea a popula iei rurale. Astăzi, ția populației urbană a depășit cea a populației rurale. Astăzi, ția populației urbană a depășit cea a populației rurale. Astăzi, șit cea a populației rurale. Astăzi, ția populației urbană a depășit cea a populației rurale. Astăzi, 
mai mult de jumătate din popula ia lumii trăie te în ora e, iar pînă în 2050 se estimează că popula ia ția populației urbană a depășit cea a populației rurale. Astăzi, șit cea a populației rurale. Astăzi, șit cea a populației rurale. Astăzi, ția populației urbană a depășit cea a populației rurale. Astăzi, 
urbană va atinge raportul de 80%. În Moldova, popula ia urbană este de aproximativ 43%, iar tendin a ția populației urbană a depășit cea a populației rurale. Astăzi, ția populației urbană a depășit cea a populației rurale. Astăzi, 
arată că popula ia urbană în Moldova e în cre tere. Doar în municipiul Chi inău locuiesc aproape 1/3 ția populației urbană a depășit cea a populației rurale. Astăzi, șit cea a populației rurale. Astăzi, șit cea a populației rurale. Astăzi, 
din locuitorii ării, iar în ora ul Chi inău locuiesc aproximativ 1/5. Urbanizarea masivă impune ca ția populației urbană a depășit cea a populației rurale. Astăzi, șit cea a populației rurale. Astăzi, șit cea a populației rurale. Astăzi, 
efortul pentru asigurarea sustenabilă a hranei trebuie să se întîmple nu doar în mediul rural dar i în șit cea a populației rurale. Astăzi, 
ora e.șit cea a populației rurale. Astăzi, 

Un ora  rezilient alimentar este ora ul care nu este dependent de lan ul alimentar global i deci șit cea a populației rurale. Astăzi, șit cea a populației rurale. Astăzi, ția populației urbană a depășit cea a populației rurale. Astăzi, șit cea a populației rurale. Astăzi, 
care va putea supravie ui atunci când undeva în lan ul de produc ie se va întîmpla vreo criză. Cum ția populației urbană a depășit cea a populației rurale. Astăzi, ția populației urbană a depășit cea a populației rurale. Astăzi, ția populației urbană a depășit cea a populației rurale. Astăzi, 
hrănim ora ul într-un mod sustenabil – adică în mod just din punct de vedere social, ecologic curat i șit cea a populației rurale. Astăzi, șit cea a populației rurale. Astăzi, 
economic eficient – este una dintre cele mai mari provocări ale secolului.

Conform estimărilor, ora ul î i poate produce singur hrana în propor ie de pînă la 30%.șit cea a populației rurale. Astăzi, șit cea a populației rurale. Astăzi, ția populației urbană a depășit cea a populației rurale. Astăzi, 
Cum poate ora ul să încurajeze agricultura urbană?șit cea a populației rurale. Astăzi, 
- Prin politica de achizi ie a bunurilor publice.ția populației urbană a depășit cea a populației rurale. Astăzi, 
- politica de planificare urbană.
- puterea de a stabili parteneriate publice-private-civice.
Rezilien a alimentară urbană în Chi inău nu e doar posibilă, dar i necesară.ția populației urbană a depășit cea a populației rurale. Astăzi, șit cea a populației rurale. Astăzi, șit cea a populației rurale. Astăzi, 
Prezentarea va răspunde la întrebarea: Ce poate face municipalitatea pentru a contribui la 
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